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Chybné	schéma	zobrazení

Jen	jsem	chtěl	upozornit	na	malý	detail	ohledně	schématu	zobrazení	mikroskopem.Zakreslení	paprsků	až	po
obraz	je	správně,ale	vznik	obrazu	okulárem	je	špatně.Jeden	paprsek	by	měl	jít	od	okraje	předmětu	skrz	optický
střed	okuláru	a	druhý	by	měl	jít	kolmo	od	okraje	předmětu	a	v	ose	okuláru	se	"zlomit"	směrem	do	obrazového
ohniska	okuláru.Těmito	dvěma	paprsky	vznikne	obraz	okuláru	v	jeho	předmětovém	ohnisku.Pokud	nemám
pravdu	omlouvám	se,budu	rád	když	mě	někdo	vyvede	z	omylu.Pokusím	se	dodat	obrázek.
Blazuzu	(diskuse)	24.1.2013,	09:53

Schéma	zobrazení	v	optickém	mikroskopu.

Jen	se	mi	nezdá	obrázek	Schéma	zobrazení	v	optickém	mikroskopu.	Je	možné,	že	chyba	je	na	mé	straně,	ale	jak
se	může	zobrazit	předmět	y',	který	je	v	ohnisku	okuláru?
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